

预料之中的建业俱乐部高层重大人事变动昨天晚上由建业集团董事长胡葆森亲自揭开谜底：“作家老总”张宇正式提出了辞去建业俱乐部董事长兼河南四五队领队的请求并得到了批准，胡葆森将亲自担任俱乐部董事长。

晚报记者 郭韬略/文 白韬/图(资料图片)

建业高层发生重大人事变动

张宇请辞 胡老板 要和大家共度难关

队员不受人事变动影响
安心备战比赛



胡葆森：我对球队充满信心

>>>卸任感言

张宇：球队陷入困境我有责任

这是建业俱乐部在最近半年内发生的第二次高层人事变动，不过事情并不似想象的“下课”那样残酷，而是胡葆森和张宇经过一番认真谈话之后达成的共识，而张宇本人也用“非常愉快”来形容这次谈话。

“球队目前所面临的困难和处境，都是事先预料到的，但走到这一步，确实是俱乐部的工作存在失误，比如说外援的引进工作，比如说

先对中超的困难思想上准备不足等，这都与我的个人管理能力有关系。作为领队，不能和球队住在一起，自然也就难以对队员训练生活情况、思想状况进行深入的了解，管理上也自然不太到位。所以在客场输给青岛之后，我就给胡总发了短信，表达了辞职的想法。”张宇说。

而胡葆森则表示：“目前这种情况，需要有人来承担这个责任，我也跟张总

说，这个时候责任不是你扛就是我扛。是张总勇敢地站出来承担了这个责任，事实上，主要责任在我。”

这是继2005年11月辞去俱乐部董事长之后，胡葆森第二次担任这一职务，所不同的是，相比此前更多地“挂名”，这一次他走上前台将会负责更多的具体事务。“比如说选外援，今年年底我可能会亲自去欧洲挑选外援。”胡葆森表示。

>>>上任宣言

胡葆森：放低姿态，放平心态

昨天在同媒体的通气会上，胡葆森并没涉及太多球队短期内的具体事务。对于即将到来的主场同长沙金德的比赛，胡葆森只是提出了八个字：放低姿态，放平心态。

“我对球队还是充满信心的，关键问题还是要

摆正心态。比如说客场打浙江绿城，可能是因为我去现场看球了，也可能是因为我们一直没有在杭州客场赢过球，所以从教练到队员都急切地想拿下这场比赛，结果欲速则不达，在最后时刻被对方进了一个球，其实如果抱着客场拿

一分就行的心态，结果或许更好一些。”胡葆森说。

对于这次人事变动，胡葆森说：“之所以在这个时间站出来，就是要和大家一起共度难关，同时也要表明，建业集团投资足球的决心始终没有动摇过，也不会改变，而且还会加大投入。”

>>>球队反应

不受影响，四五队安心备战

人事变动的决定在昨天上午的俱乐部内部会议上已经出台了，昨天中午正在中牟基地训练的四五队队员们已经通过各种渠道知道了这一消息，对此变动，队员们的反应也都很平静：“俱乐部的变化，领导有自己的考虑，我们只是安心训练就行了，现在最关键的问题是认真准备，争取

在周日的比赛中获胜。”

三连败之后，最令人担心的就是队员的情绪和信心会受到打击，不过最近几天的训练还是让教练组颇感安慰。“队员的信心还是挺足的，训练的质量还都不错。”门文峰说。

前来试训的波兰外援萨茨基昨天中午已经抵达

中牟基地，刚刚经过长途奔波的他昨天下午并没有进行有球训练，今天他正式参加球队的训练，接受教练组的考查。



2007款福特福克斯两厢 创新登场

自由天地，激情提速，变道显威，世界潮流风范！2007款福特福克斯两厢，全新改款升级，令时尚潮流设计更显魅力，新增2.0自动挡车型，为驾驶者提供更多的驾驶乐趣；精湛工艺打造，凝聚速度与美的风范至美。秉承WRC冠军级运动精神，倾情演绎，令驾驶者欲罢不能。通过舒适驾驶系统，贴心关怀，让您享受一年“轻松驾驶服务”的用心呵护！欢迎登录福特中国网站www.ford.com索取详尽资料，全国统一服务热线：800-810-8168。

* 福特福克斯领先型轿车(2.0车型) * 全新设计一体式空气动力学保险杠 * 新增时尚安全气囊帘带侧向对撞碰撞吸能层侧气囊带



© 2007 Ford Motor Company

动感驾驭尽在其中

长安福特马自达 营销精英

河南裕华集团(郑州市中原区淮河路1号) 0371-66790033 / 66530000

河南天润(郑州市花园路) 0371-66550000 / 65553100

河南鹏力(洛阳市九都东路) 0379-63682233

为庆祝福克斯总销量突破120,000辆大关，福特倾情推出“推荐感恩礼”活动——福特车主成功推荐您的朋友购买福克斯，就有“推荐感恩礼”！详情请登录福特中国网站。